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ECOSOL PANEL

PANNELLO FOTOVOLTAICO PER ECOSOL BOX
PHOTOVOLTAIC PANEL FOR ECOSOL BOX
PANNEAU PHOTOVOLTAIQUE POUR ECOSOL BOX

FOTOVOLTAIKPANEELS FUR ECOSOL BOX
PANEL FOTOVOLTAICO PARA ECOSOL BOX
ZONNEPANEEL VOOR ECOSOL BOX
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PAINEL FOTOVOLTAICO PARA ECOSOL BOX
OQTOBOATAIKOY MANEA TO ECOSOL BOX
PANELU FOTOWOLTAICZNEGO DLA ECOSOL BOX
OOTOTAJIbBAHWNYECKOW MAHENN )19 ECOSOL BOX
FOTOVOLTAICKEHO PANELU PRO ECOSOL BOX
ECOSOL BOX IGIN FOTOVOLTAIK PANELI

AZIENDA CON SISTEMA DI GESTIONE
INTEGRATO CERTIFICATO DA DNV
= UNI EN ISO 9001:2000 =
UNI EN IS0 14001:2004

DATI TECNICI -ITALIANO- DATOS TECNICOS - ESPANOL -
Tensione nominale 24V — Tensién nominal 24V —
Potenza di picco 10 Wp (Watt-peak) Potencia maxima 10 Wp (Watt-peak)
Temperatura d'impiego -20°C +50°C Temperatura de uso -20°C + 50°C
Dimensioni 354 x 290 x 28 mm Dimensiones Véase 354 x 290 x 28 mm
Peso 2Kg Peso 2 Kg
Grado di Protezione IP65 Grado de Proteccion IP65

SMALTIMENTO: | prodotti contrassegnati da questo simbolo ﬁsono
considerati rifiuti speciali da smaltire secondo la direttiva RAEE2002/96CE.
Smaltire questi prodotti solo tramite centri di raccolta specializzati ed autorizzati.
Non devono essere considerati come semplici rifiuti urbani.

ELIMINACION:Los productos marcadosconestesimboloEsonconsiderados
residuos especiales y deben ser eliminados segun la directiva RAEE2002/96CE.
Eliminar estos productos sélo a través de centros de recogida especializados y
autorizados. No deben ser tratados como simples residuos urbanos.

SPECIFICATIONS -ENGLISH-
Rated voltage 24V —
Peak power 10 Wp (Watt-peak)
Operating temperature range -20°C + 50°C
Dimensions 354 x 290 x 28 mm
Weight 2 Kg
Protection rating P65

DISPOSAL: the products marked with this symbol Ei are considered as
special waste to be disposed of in accordance with directive WEEE 2002/96/EC.
Dispose of these products through specialized authorized collection centres only.
They must not be considered as regular municipal waste.

DONNEES TECHNIQUES -FRANCAIS-
Tension nominale 24\ —
Puissance de pic 10 Wp (Watt-peak)
Température d’utilisation -20°C 4+ 50°C
Dimensions 354 x 290 x 28 mm
Poids 2 Kg
Degré de protection IP65

ELIMINATION: Les produits portant ce symbole E sontdesdéchets spéciaux
qui doivent étre éliminés conformément a la Directive RAEE2002/96CE.

Ces produits ne doivent étre éliminés que par I'entremise des centres de collecte
spécialisésetautorisés.llsne doiventenaucun cas étre traités comme des déchets
solides urbains ordinaires.

TECHNISCHE GEGEVENS -NEDERLANDS-
Nominale spanning 24V —
Piekvermogen 10 Wp (Watt-peak)
Gebruikstemperatuur -20°C + 50°C
Afmetingen 354 x 290 x 28 mm
Gewicht 2 Kg
Beschermingsgraad IP65

VERWERKING: De met dit symbool E gemarkeerde producten worden
beschouwd als speciaal afval dat verwerkt moet worden volgens de richtlijn
RAEE2002/96CE. Deze producten alleen verwerken via gespecialiseerde en
geautoriseerde verzamelcentra.Ze mogen niet worden beschouwd als eenvoudig
huishoudelijk afval.

DADOS TECNICOS -PORTUGUES-
Tensao nominal 24V —
Poténcia de pico 10 Wp (Watt-peak)
Temperatura de utilizacdo -20°C + 50°C
Dimensoées 354 x290 x 28 mm
Peso 2 Kg
Grau de Proteccdo IP65

ELIMINAGAO: os produtos marcados com este simbolo E sdoconsiderados

residuos especiais e devem ser eliminados segundo a directiva 2002/96 CE
relativa a REEE.

Eliminar estes produtos sé através dos centros de recolha especializados e
autorizados. Nao devem ser considerados como simples residuos urbanos.

TECHNISCHE DATEN - DEUTSCH -
Nominalspannung 24\ —
Spitzenspannung 10 Wp (Watt-peak)
Betriebstemperatur -20°C 4+ 50°C
Abmessungen 354 x 290 x 28 mm
Gewicht 2 Kg
Schutzgrad IP65

ENTSORGUNG: Die mit dem SymbolE gekennzeichneten Produkte sind
gemal EU-Richtlinie RAEE2002 als Sonderabfall anzusehen.

Entsorgen Sie diese Produkte nur Gber dazu befugte Sammelstellen. Sie diirfen
nicht einfach als Hausratsabfall entsorgt werden.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA -EAAHNIKA-
OVOUaOTIKN TAoN 24V —
lox0UC KopuEnC 10 Wp (Watt-peak)
Oepuokpaacia xpriong -20°C + 50°C
Al0oTdoEIg 354 x 290 x 28 mm
Bdapog 2 Kg
Babuoc¢ npootaciac IP65

AIAGEZH: Tampoiovtamou @épouv autd To cUUPBOAO E BewpouvtaleldIKA
AMOPPIUHATA TWV OTTO{WV N S1ABE0N TIPETEL Va YIVETAL CUPPWVA PE TNV 08nyia
RAEE2002/96 EK. H 8100€0n auTwv TWV MTPOIOVTWY MPETEL VA YIVETAL HOVO HECW
TV EI8IKWV Kat €0ualodoTnUEVWV KEVTPWY CUNOYNC. Agv TTpémelva BewpouvTtal
oav am\d olklakd amoppippata.




DANE TECHNICZNE -POLSKI-

Napiecie znamionowe 24V — TECHNICKE UDAJE -CESTINA-
Moc szczytowa 10 Wp (Watt-peak) Jmenovité napéti 24V —
Temperatura robocza -20°C + 50°C Spickovy vykon 10 Wp (Watt-peak)
Wymiary 354x290 x 28 mm Provozni teplota -20°C + 50°C
Waga 2Kg Rozméry 354 x 290 x 28 mm
Stopien ochrony IP65 Hmotnost 2Kg

Stupen ochrany krytim IP65

UTYLIZACJA: Produkty oznaczone tym symbolem E s3 uwazane za odpady
specjalne, ktére nalezy usuwac zgodnie z wymogami dyrektywy WEEE 2002/96/WE.
Produkty nalezy usuwa¢ wytacznie w punktach zbiorczych posiadajacych
odpowiednie licencje i zezwolenia. Nie nalezy traktowac ich jak zwykte odpady

gospodarstwa domowego.

LIKVIDACE: Vyrobky oznacené timto symbolem E jsou povazovany za
specidlni odpad, ktery se musi likvidovat podle smérnice OEEZ 2002/96/ES.
Likvidujte tyto vyrobky pouze pres specializovana a opravnéna sbérna centra.
Nesmi se likvidovat v béZzném komunalnim odpadu.

TEKNIK VERILER -TURKCE-

TEXHUYECKWUE AAHHbBIE -PYCCKUIA-
HomunHanbHoe HanpsaXeHue 24 B —
[MkoBas MOLLHOCTb 10 B (Wp Watt-peak)
Pabouas Temneparypa -20°C + 50°C
Pa3mepbl 354 x 290 x 28 mm
Bec 2 Kr
CreneHb 3aWunTbl IP65

YTUNNU3AUUA: V3penna, oTMeYeHHble 3TVM YCIOBHbIM 0603HaueHnem E
CUMTAIOTCA CreunanbHbIMKA OTXOAAaMW, KOTOpble MoAsexaT yTuimsauum B
cooTBeTCTBUM C ArupekTuson RAEE2002/96CE.

YTunusauma 3Tux usgenuii fosiXKHa OCYWecTBAATbLCA TOMbKO yepes
aBTOPU30BaHHble Creuuanu3npoBaHHble LeHTPbl Mo cbopy otxonoB. OHU He
IOMKHbI CYUTATLCSA OObIYHBIMY BbITOBLIMU OTXOAAMM.

Nominal gerilim 24V —

Tepe glicl 10 Wp (Watt-peak)
Kullanim sicakligi -20°C + 50°C
Boyutlar 354 x 290 x 28 mm
Agirhk 2 Kg

Koruma Seviyesi IP65

BERTARAF ETME: Bu sembol Ei ile isaretlenmis olan Urlinler 6zel atik
olarak kabul edilirler ve bu dogrultuda RAEE2002/96CE direktifine gore bertaraf
edilmelidirler.

Bu Uriinlerisadece uzman ve yetkilendirilmis toplama merkezlerinde bertaraf ediniz.
Basit sehir atiklari olarak kabul edilmemelidirler.

Baglantisi.

Collegamento Pannello, Connection of the panel, Connexion du tableau, Anschluss des Solarpaneels, Conexion Panel,
Aansluiting Paneel, Ligacao Painel, X0vdeon mave), Pofgczenie panelu, CoeanHeHve naHenu, Pripojeni panelu, Panel
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Potenza di picco:
Peak power:
Puissance de pic:
Spitzenspannung:
Potencia méaxima:
Piekvermogen:
Poténcia de pico:
loxUG KOPUPAG:
Moc szczytowa:
MMKoBas MOLWHOCT:
Spickovy vykon:
Tepe glici:

MAX.35 Wp
(Watt-peak)

Collegamento Pannelliin parallelo, Connection of the panels in parallel, Connexion
des panneaux en paralléle, Parallelschaltung der Solarpaneele, Conexién Paneles

en paralelo, Parallelle Aansluiting Panelen, Ligacdo Painéis em paralelo, MapdA\\nAn
potaczenie paneli,
Paralelni

Réwnolegte
coefvHeHve
pfipojeni panelu, Panellerin paralel baglantisi.
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